

УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-91-1/2014
Датум: 16. 01. 2014. године

З А П И С Н И К
Са VII седнице Наставно научног већа
Машинског факултета Универзитета у Нишу

Седма седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу одржана је 16. 01. 2014. године у конференцијској сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12:00 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио проф. др Властимир Николић, који је констатовао да од укупно 86 чланова Већа седници присуствује 54 чланова, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило допуну у оквиру 6. тачке дневног реда:

▶ "Именовање Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Данијела Марковића";

▶ "Именовање Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Војислава Томића";

▶ "Именовање Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање мр Горана Радоичића";

▶ "Именовање Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање др Милоша Мадића" и

▶ "Именовање Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање др Далибора Петковића",

а након тога и следећи:

Дневни ред

1. Усвајање Записника са VI седнице Наставно-научног већа одржане 24. децембра 2013. године;
2. Доношење одлуке о организацији научног скупа са међународним учешћем "Култна места у пограничју";
3. Доношење одлуке о суорганизацији научно-стручног скупа "моНГеометрија 2014" заједно са Грађевинско-архитектонским факултетом у Нишу, Факултетом заштите на раду у Нишу и Високом техничком школом струковних студија у Нишу;
4. Доношење одлуке о планираним научним скуповима у 2014. години чији је главни организатор Машински факултет у Нишу са листом приоритета;
5. Усвајање Извештаја комисије за оцену и одбрану докторске дисертације мр Биљане Вучићевић, под називом: "Анализа и оцена одрживог развоја енергетског система у зградарству";

6. Именовање Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Саше Павловића, Данијела Марковића, Војислава Томића, мр Горана Радоичића, др Милоша Мадића и др Далибора Петковића;
7. Доношење одлуке о усвајању техничких решења;
8. Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је Записник са VI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 24. децембра 2013. године.

ТАЧКА ДВА

На основу дописа Катедре за друштвене науке образложење је дао председник Већа др Властимир Николић, ред. проф., након чега је Наставно-научно веће једногласно и без дискусија донело одлуку о организацији научног скупа са међународним учешћем "Култна места у пограничју" у сарадњи са Југословенским удружењем за научно истраживање религије (ЈУНИР) из Ниша. Научни скуп организоваће се у оквиру реализације пројекта ОИ 179013 "Одрживост идентитета Срба и националних мањина у пограничним општинама источне и југоисточне Србије" 27. и 28. јуна 2014. године у Зајечару.

ТАЧКА ТРИ

Након уводног излагања председника Већа др Властимира Николића, ред. проф., образложење ове тачке дневног реда дала је др Љиљана Радовић, ванр. проф..

Наставно-научно веће једногласно и без дискусија донело је одлуку о суорганизацији научно-стручног скупа "моНГеометрија 2014" заједно са Грађевинско-архитектонским факултетом у Нишу, Факултетом заштите на раду у Нишу и Високом техничком школом струковних студија у Нишу, који ће се одржати на Власинском језеру од 20. до 22. јуна 2014. године.

Декан др Властимир Николић, ред. проф., рекао је да ће сви научно-стручни скупови, у организацији или суорганизацији Машинског факултета, добити финансијску помоћ од 30.000 динара, под условом да учесници тих научно-стручних скупова запослени на Машинском факултету у Нишу не плаћају котизацију.

ТАЧКА ЧЕТИРИ

У образложењу председника Већа др Властимира Николића, ред. проф., речено је да је доношење одлуке о планираним научним скуповима потребно усвојити како би Факултет могао да конкурише код Министарства просвете, науке и технолошког развоја за добијање финансијске подршке за организацију планираних научних скупова.

Наставно-научно веће једногласно и без дискусија донело одлуку о планираним научним скуповима у 2014. години чији је главни организатор Машински факултет у Нишу са листом приоритета.

ТАЧКА ПЕТ

Након уводног излагања председника ННВ образложење ове тачке дневног реда дао је ментор др Младен Стојиљковић, ред. проф. Након датог образложења, Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је Извештај комисије за оцену и одбрану докторске дисертације *мр Биљане Вучићевић*, под називом: *"Анализа и оцена одрживог развоја енергетског система у зградарству"*. Овај Извештај, заједно са одговарајућом документацијом, прослеђује се на сагласност Научно-стручном већу за техничко-технолошке науке Универзитета у Нишу.

ТАЧКА ШЕСТ

1) Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за писање извештаја за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Саше Павловића, дипл.инж.маш., у саставу: др Велимир Стефановић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Милорад Бојић, редовни професор Факултета инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу и др Мића Вукић, ванредни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу.

2) Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за писање извештаја за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Данијела Марковића, дипл.инж.маш., у саставу: др Драгослав Јаношевић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу и др Љубисав Васин, ванредни професор Војне академије у Београду.

3) Наставно – научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за писање извештаја за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Војислава Томића, дипл.инж.маш., у саставу: др Драгослав Јаношевић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу и др Љубисав Васин, ванредни професор Војне академије у Београду.

4) Наставно – научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за писање извештаја за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање мр Горана Радојичића, у саставу: др Драгослав Јаношевић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу и др Љубисав Васин, ванредни професор Војне академије у Београду.

5) Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за писање извештаја за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање др Милоша Мадића, у саставу: др Мирослав Радовановић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Миодраг Манић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу и др Богдан Недић, редовни професор Факултета инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу.

6) Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за писање извештаја за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање др Далибора Петковића, у саставу: др Ненад Д. Павловић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Ненад Т. Павловић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, др Жарко Ђојбашић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу и др Александар Вег, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Београду.

ТАЧКА СЕДАМ

Председник Наставно-научног већа др Властимир Николић, ред. проф., рекао је да је продекан за научно-истраживачки рад др Ненад Т. Павловић, ред. проф., електронском поштом проследио члановима Већа документацију у вези са предложеним техничким решењима, која садржи: опис техничког решења, мишљење рецензента и мишљење корисника техничког решења.

Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је техничко решење "Индустријски уређај за контролу кинематике рударских извозних машина", чији су аутори: проф. др Миодраг Арсић, проф. др Миомир Јовановић, мр Горан Радоичић, Данијел Марковић и Војислав Томић. Техничко решење је реализовано у оквиру пројекта ТР 35049.

Једногласно и без дискусија Наставно-научно веће усвојило је техничко решење "Методe за експериментално одређивање отпора копања хидрауличких багера", чији су аутори: проф. др Драгослав Јаношевић, Весна Николић Јовановић, доц. др Предраг Јанковић, асс. Предраг Милић и Јован Павловић. Техничко решење је реализовано у оквиру пројекта ТР 35049.

Једногласно и без дискусија Веће је усвојило техничко решење "Ново решење механизма за позиционирање платформи код уређаја за филтрирање крви" чији су аутори: проф. др Милош Милошевић, Вукашин Павловић, Миша Томић, Милан Павловић, асс. Андрија Милојевић и проф. др Горан Ђорђевић. Техничко решење је реализовано у оквиру пројекта ИИИ 44004.

Коначно мишљење о усвојеним техничким решењима дају матични научни одбори при Министарству просвете, науке и технолошког развоја.

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима декан др Властимир Николић, ред. проф., информисао је чланове Већа:

- о потреби да сви чланови ННВ попуне научне картоне у оквиру портала Универзитета у Нишу, и
- о одлуци да се стручни сарадници запослени на Машинском факултету у Нишу који су ангажовани као истраживачи на пројектима Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, као и истраживачи стипендисти докторанти ангажовани као истраживачи на пројектима Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, који се реализују на Машинском факултету у Нишу, ослобађају обавезе плаћања накнаде за спровођење поступка избора у истраживачко звање истраживач приправник или истраживач сарадник.

Како других питања и дискусија није било, Седма седница Наставно-научног већа завршена је у 12:35 часова.

ЗАПИСНИЧАР

Душанка Николић, грађ. инж.

**НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ
ПРЕДСЕДНИК**

Проф. др Властимир Николић